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I/ MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU:

1/ Kiến thức: 

- Trẻ nhớ tên bài thơ “ Thăm nhà bà”, tên tác giả ;Như Mao
- Trẻ hiểu nội dung bài thơ “ Thăm nhà bà”: Thăm nhà bà nói về bạn nhỏ đến thăm bà nhưng bà đi vắng, nhà bà có đàn gà, bé đã giúp bà cho gà ăn và lùa vào mát.
2/ Kỹ năng:

-Rèn trẻ thuộc thơ và đọc thơ diễn cảm.
- Rèn trẻ đọc to rõ ràng.
- Trẻ biết trả lời các câu hỏi của cô to ,rõ ràng, không nói ngọng.

3/ Thái độ:

 - Giáo dục trẻ yêu quí và kính trọng ông, bà ,cha, mẹ.
- Trẻ hứng thú tham gia hoạt động học cùng cô.
- Rèn trẻ biết lễ phép khi trả lời người lớn.
II/ CHUẨN BỊ:
* Đội hình:- Trẻ ngồi quanh cô,  ngồi ghế hình chữ u
* Đồ dùng của cô

- Bài giảng điện tử( Tranh )

+ Tranh 1: Bé đến thăm nhà bà
+ Tranh 2: Bé đứng ngắm đàn gà
+ Tranh 3: Em bé đang cho gà ăn

+ Tranh 4: Em bé lùa đàn gà vào chỗ mát

- Nhạc bài hát: “ Cháu yêu bà”,Đàn gà trong sân
* Đồ dùng của trẻ: Mỗi trẻ 1 mũ; đội mũ xanh, mũ đỏ, mũ vàng

III/ TIẾN HÀNH:
	Hoạt động của cô
	HĐ của trẻ

	1/ Ổn định gây hứng thú.
Giới thiệu khách:
- Trẻ hát bài : “ Cháu yêu bà ”

      + Các con vừa  hát bài gì? 

      + Bài hát nói về điều gì?
Có một bài thơ nói về bạn nhỏ đến thăm bà .
Đó là bài thơ : “ Thăm nhà bà”, tác giả ;Như Mao 
2/ Phương pháp, hình thức tổ chức:

* Hoạt động 1: Đọc thơ cho trẻ nghe
Cô giới thiệu bài thơ: “ Thăm nhà bà”, tên tác giả ;Như Mao và đọc thơ
 - Lần 1: Cô đọc thơ kết hợp cử chỉ điệu bộ

      + Các con thấy cô vừa đọc bài thơ gì?
      + Bài thơ do sáng tác?

- Lần 2: Cô đọc kết hợp bài giảng điện tử.
 Các con ạ bài thơ này còn có rất nhiều những hình ảnh đẹp đấy  sau đây các con cùng nghe cô đọc thơ và xem trên màn hình nhé.
* Hoạt động 2: Đàm thoại, trích dẫn
+ Các con biết cô vừa đọc bài thơ gì?  
- Do ai sáng tác?
- Giới thiệu nội dung bài thơ: Bài thơ Thăm nhà bà nói về bạn nhỏ đến thăm bà nhưng bà đi vắng, nhà bà có đàn gà, bé đã giúp bà cho gà ăn và lùa vào mát.
- Câu hỏi giúp trẻ hiểu nội dung tác phẩm:

 + Trong bài thơ có những ai?

+  Bạn nhỏ đến thăm ai?
     +  Bà bạn có nhà không ?

      + Nhà bà có gì?
“ Đến thăm bà

Bà đi vắng

Có đàn gà

Chơi ngoài nắng”

    + Thấy đàn gà bạn thỏ đã làm gì?

     + Bạn đã gọi gà như thế nào?
“Cháu đứng ngắm

Đàn gà con

Rồi gọi luôn

Bập! Bập! Bập!”
+ Khi nghe thấy bạn nhỏ gọi đàn gà kêu thế nào? 

“ Chúng lật đật

Chạy nhanh nhanh

Xúm vòng quanh

Kêu chiếp chiếp

 + Đàn gà đang ăn thóc thì bạn nhỏ làm gì? ?
“Gà mải miết

Nhặt thóc vàng

Cháu nhẹ nhàng
    Lùa vào mát.”

  => Giáo dục trẻ:Trẻ biết yêu quý ngôi nhà và các cảnh vật trong ngôi nhà, biết quý trọng ông bà và giúp đỡ ông bà cha mẹ..
* Hoạt động 3: Trẻ đọc thơ

- Cho trẻ đọc thơ cùng cô : 
- Cả lớp cùng đọc thơ 3 lần.( Cô sửa câu sai)

-  Tổ chức cho trẻ đọc thơ theo tổ Tổ mũ xanh, mũ đỏ, mũ vàng.
( Sửa sai cho trẻ)

- Đọc thơ theo nhóm:

 - Cá nhân đọc thơ.
- Cả lớp đọc  Lại bài thơ
3/ Kết thúc: Nhận xét chung ,cho trẻ hát đàn gà trong sân. 
	- Trẻ chào khách 
Trẻ hát
Trẻ trả lời

.

Trẻ lắng nghe

Trẻ lắng nghe

Trẻ trẻ lời
- Trẻ trả lời.
Trẻ lắng nghe

- Trẻ trả lời

-Trẻ trả lời
- Trẻ lắng nghe 
-
 Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời.

-Trẻ đọc thơ

-Trẻ đọc thơ

Trẻ đọc thơ

Trẻ đọc thơ
Trẻ hát cùng cô


